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i horvát bán Programm] a.
Ep:y újságíró meginterjúvolta 

Ír. Rakodczay Sándort, az uj hor­
dát bűnt, aki jövő teendőiről a töb­
bek között ezeket mondotta:

Feltétlenül törvényes alapon 
kívánok mozogni s a törvényes 
határok keretet túl nem lépve, 
kívánom előmozdítani a teljes 
békességet. S mindaddig, amig a j 
törvényekben megengedett esz­
közökkel harcolnak odalent, én 
a szelíd kéz politikáját fogom 
követni. De ha bármely téren j 
meg nem engedett eszközökkel ! 
való hadakozás történnék, amely- ! 
ben veszedelmet kellene látnom I 
a közállapotokra s amikor arra 1 
a meggyőződésre kellene jutnom, 
hogy csak erélyes eszközökkel 
lebet a bajon segíteni, igenis, 
kérlelhetetlen leszek s a legna­
gyobb szigorral járok el. Hiszem 
azonban, sőt meg vagyok győ­
ződve arról, hogy ezekre az ener­
gikus eszközökre rá sem kerül a 
sor. Ha netalán a személy- vagy 
vagyonbiztonság forogna vesze­
delemben, ott a osendőrség vagy 
katonaság, amely rendet csinálna,

de ismétlem, hogy ilyen rendőri 
segítségre nem lesz szükség s 
van okom hinni, hogy az izgal­
mak mihamarább lecsillapodnak.

— Arra, hogy igen rövid idő 
múlva békés viszonyok lesznek 
Horvátországban, igen alapos s ko­
moly reménységem van. Talán 

! eleinte lasabban megy majd a do- 
I lo£> de tudom, hogy munkássá­

gommal, törekvéseimmel, törvényes 
I eszközeimmel célt fogok érni s 

Horvátországban, mielőbb békés, 
konszolidált állapotok lesznek, a 
közigazgatás minden ágában rajta 
leszek, hogy a fölmerült bajokat, , 
panaszokat, esetleges visszaélése- 1 
két orvosoljam s minden törekvé­
sem, ismétlem az, hogy Horvát- I 
ország törvényes jogai érvényesül- ' 
jenek. Ezt hamarosan be fogják 
látni Horvátországban s föl fogják 
ismerni egyenes, jót és Horvát­
ország érdekeit szem előtt tartó 
működésemet s eljárásomat. S itt 
mindjárt kijelentem a leghatáro­
zottabban, hogy a magyarosítás 
szándékáról szó som lehet. Minden 
ilven törekvés a legtávolabb áll 
tőlem, éppen úgy, mint a magyar 
kormánytól.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

Ma esészen befejeződött a horvát ob- 
strukció. A horvátok néhány rövid záróbe­
szédet mondtak, Supiló felolvasott egy dek­
larációt s a vert sereg kivonult a Ifcépviselő- 
ház leiméből.

— No is jöjjetek soha vissza 1 - kiál­
tottak utánuk.

A Ház azután gyors egymásutánban 
elintézte a napirend hátralevő tárgyait. Volt 
pikáns vita is a Ház alkalmazottai szolgá­
lati pragmatik >ja kérdésénél, amelynél °az 
előadó azt indítványozta, hogy a Ház tiszt­
viselője csak az alkotmányra tegyen esküt. 
Kakovszky István pedig azt kívánta, hogy a 
királyra is. Pro és kontra egész csomó lei­
szol a I ás esett itt, vérre is a Ház elfogadta 
Kakovszky indítványát, melyet sokan a füg­
getlenségi pártról is megszavaztak. '

A Ház ülései szombaton valószínűleg 
befejeződnek. A jövő héten lesz a második 
ülésszak alakulása s azután megkezdődik a 
nyári szünet.

A mentelmi bizottság ma délelőtt tár­
gyalta Tuskán (iergely ügyét, akit tegnnn 
tsavay Lajos állított a bizottság elé azért 
nr rt állítólag megsértette az elnököt. A bi­
zottság napirendre tért ez ügyben, mert Tus­
kán kijelentette, hogy eszeágában sem volt 
seriem.

Az ülésről ez a tudósításunk számol be -
hin'>k : Juath Gyula.
Földes Béla, S í mássá János és gróf 

KaratsonV j Jonfi szdbiidsá/ot kéroclc.
Gróf Thorotzlsay Miklós : Felolvassa 

az időközben beérkezett kérvények jegyzékét,

Lassan járj!
Humoreszk.

Parkers John szerette Kreen Cissyt és 
annyira szerelmes volt, hogy készséget mu­
tatott a legnagyobb bolondságra. Azért hát 
egy szép napon elhatározta, hogy bevallja 
érzelmeit és megkéri Cissy kezét.

— Kedves Parkers ur, szólt azonban 
Cissy, szívesen lettem volna az öné, de el­
késett

— Elkéstem?
— Igen Parkers ur, másfél órával, 

mórt éppen másfél órával ezelőtt jegyet vál­
tottam Wilkins Froddel.

— Oh 1 — kiáltott fel John — és 
ebben az „oh“-ban rejlett egész fájdalma, 
melyet azután három hétig hordozott a 
szivében.

Három hét múltán annyira magához 
'éli., hogy minden baj nélkül belebolondul- 
hatott Cburchel Kaiéba, a ki a vidék egyik 
legszebb leánya volt és a kit John némi 
túlzással a világ legszebb teremtésének né­
zett. A leánynak is — minden tünet szerint 

- tetszett John, mert szó, a mi szó, derék 
legény volt és szomrevaló. John tehát ismé­
telte Káténál ugyanazt, a mit már Cissynek

I
elmondott. Megkérte a leánykát, hogy le­
gyen az övé.

— Oh, istenem, be kár! —■ szólt a 
leány, kedves Parkers ur, miért nem szólt 
előbb? Miért késett cl?

— Elkéstem ?
— Ha csak egy órával előbb tudtam 

volna I Vagy csak ötvennyolc perccel előbb, 
akkor a legnagyobb örömmel mondtam volna 

! igent, de most . . .
— Most ?
— Most egy óra óta a Raleigh Bob 

jegyese vagyok.
— A mennykőben 1 — kiáltott fel John 

és ebben a mennykőben rej ett . . . (Lásd 
mint fenn.) Az az némileg változik a frázis, 
mórt nem három hétig hordozta magában 
fájdalmát, hanem csak két hóiig. Mert két 
hót múlva feltűnt ő, a legszebb, a legked­
vesebb, Smith Eveline 1 Elhomályosított 
mindenkit. Aki látta, kénytelen kelletlen 
szerette és Johnt nem kellett rákényszerí­
teni, hogy imádja. Elhatározta, hogy ezúttal 
nem fog elkésni; azonnal elmegy Evelinohez 
és megkéri. Es mi volt a válasz ?

— Ajánlata, Parkers ur, igazán nagyon 
megtisztelő reátn nézve és el is fogadtam 
volna tiszta szivemből, ha .. .

— Ha ... ?

— Ha nem jegyeztem volna el magam 
mással.

— Mással 1
— Igen, Ilollay Bennel.
—- Bocsássa meg tolakodásomat, de 

kérdeznék egyet.
— Mit kíván ?
— Mikor jegyezték el egymást?
Eveline ámulva tekintett fel Johnra, 

asért jelelt: ’
— Húsz perccel ezelőtt.

. — Óh 1------ és nem az következik,
amit a nyájas olvasó tálán sejt, mert ez­
úttal ebben a kiállásban nem annyira fáj­
dalom nyilvánult, mint remény. Mert az a 
körülmény, hogy csak busz perccel késett, 
azzal biztatta Johnt, hogy jövőre igazán 
nem fog elkésni. Hiszen a rekordja esetről- 
esetro javult. Egy óra harminc porcról 
leszállt 68 percre, most meg már busz 
percnél tart. Volt tehát o-ólyo, hogy a leg­
közelebbi versenynél jó elsőként ér célhoz.

Nem sokáig kellett várnia erre az al­
kalomra. Montrose Alice volt a cél. Senki 
sem vitathatta, hogy Alice volt a logclra- 
gadtatóbb leányka, akire csak valaha sze­
rencséje volt a napnak sütnie.

Most, vagy soha ! szólt John el-

<kszeréss

Debrecen, Piac-u, Hímgária-kávéház mellett. 
ÄLKÄLMi ajándékok nagy választékban.
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Pogány Lajos: Beterjeszti a közloko- 

: dóéi bizutLti^g jelentését nohúuy helyiérdekű 
Vasút ügyében.

Éber Antal: A zárószámndási bizott- 
súg jeleutósót torjosBti be az 1904. évi táró 
számadásuk dolgában.

A vasúti pragmatika.
A* * elnök: A záró azó joga Modrusún

képviselő uryt iiloti.
M-odrusán Gusztáv: Röviden tiltako­

zik Kossuth indítványa ellen.
Fopovioa Dusán: Eláil a szótól a 

visszavonja a névszerinti szavazásra vonat­
kozó indítványát.

fíapilo Ferono zárőszót mond. A 
horvát kópvisolók jogait megnyjrbál- 
hatják ...

Az elnök: Ez a föltevés nem felel 
meg a valóságnak, szórt figyelmezteti, hogy 
óvakodjék az ilyen kijelentésektől.

Supilo Ferenc: Azt állítja, hogy Kos­
suth in állványával tűrvényloleusógot kö­
vetett el.

Az elnök: Ismételten rondreutasitja.
Zajos felkiáltások: No olvasson.
Supilo: Boiejezi a nyilatkozatát, ami­

vel a horvátok kivonulnak a teremből.
Zakariás János: A házszabályokhoz 

szól és kifogásolja, hogy Supilo nyilatko­
zatát a horvátok nem jegyezték.

Az elnök: A vitát bezárja.
Kossuth Ferenc: Bejelenti, hogy indít­

ványának azt a részét, mely szerint a ja­
vaslat 2—58. szakaszát visszavonja — vissza­
vonja. (Ilolyoslós.)

A Ház elvetette n horvát indítványo­
kat s elfogadta Kossuth indítványát.

Kossuth Fereuc: Van szerencsém 
visszavonni a javaslat 2—68, szakaszait.
(Helyeslés.)

Az elnök: A javaslat tárgyalása te­
hát be van fejezve. Javasolja, hogy a két 
Vasúti javaslat harmadik olvasását a legkö- 
xolunui ülésre tűzzék ki. '

A Hús szolgálati pragmatikája.
Az elnök: Következik a napirend 

szerint a gazdasági bizottság jelentése a 
kópvioolűház hivatalai részére alkotott szol­
gálati szabályzatról.

Rátkay László előadó kéri a javaslat
en bloo elfogadását.

Uakovezky István: Ajánlja, hogy az 
alkotmányon kívül u királyra is tegyen 
esküt a Iláz alkalmazottja.

Vár&dy Károly: Kéri, hogy a fűigus- 
gatót a hetedik ruugosztályba sorozzák.

Olay Lajos: A Ház szuverén, tehát 
Rakovszky indítványát fölösleges elfogadni.

Kenős Károly: Rakovszky módosítá­
sához osutlnkozik.

Gróf Andrássy Gyula: Nem vagyunk 
köztársaságban és ne tüntessünk a király 
ellen, hanem fogadjuk a régi, bevett eskü­
formát, melyet Rakovszky indítványozott

Ssentiványi Árpád: Rakovszky in­
dítványát hiperlojálisnak tartja.

Kossuth Ferenc: Kéri, hogy az eskü- 
mintát, az eddigi szokáshoz képest, Iía- 

: kovszky indítványa érielmóbon állapítsuk I meg.
Zakariás János: Csak a megkoroná­

zott királyhoz való hűséget kell felvenni az 
eskübe.

Gróf Andrássy Gyula: Ezt a módo­
sítást nem helyesli, mert a király trónra- 
lópóse után hat hónapig törvény szerint 
várhat u koronázással.

Rakovszky István: Szentiványinak 
felel személyes megttmadtatás elmén s ki- I 
jelenti, hogy ő politikai pályáján mindig 
konzekvens volt.

Ezentiványi Árpád: A rá vonatkozó 
célzást visszautasítja.

Rátkay László: Javaslatát védi.
A többség Rakovszky indítványát fo­

gadta el.
Ezután vita nélkül elfogadták a gaz­

dasági cselédtörvényen a főrendiház által 
ejtett változtatást és a karánsebes—hátszegi, 
az oravica—németbogsán—resicabányai, a 
temesvári—varjasi, a nagybánya—alsófern- 
ozelyi, fogarus— brassói, szalavonlai —dráva- 
vidéki h. ó. vasutakról szóló javaslatokat e 
az országos közlekedési tanácsról szóló 
törvényjavaslaton a főrendiház által ejtett 
módosi tilsukat

Ezután Földes Béla ismertette a 
kvóta-bizottság jelentését.

Az elnök: Az ülést tiz percre felfüg­
gesztette.

Szünet után Ilammersborg László ter­
jesztette be jelentését az állami vasgyárakról.

Ezután a mentelmi ügyeket tárgyalták. 1 
Hajdú Frigyest, — a kisebbség nevében 
Zborajr Dezső, Vázaonyi Vilmos és többek 
felszólalása után nem adták ki. Vita nélkül 
kiadták: Markos Gyula, Serbán Miklós, Za­
nella Ribnrd, Szabó István, ifjú Madarász 
József, Petrovics István és Hodzsa Milán 
képviselőket. Az ülés 2 órakor véget ért

iskola) két osztályának vagy pedig uz elemi 
népiskola hat osztályának sikeres elvégzé­
séről szóló bizonyítványt tudnak felmutatni. 
A tanítás ez iskolában teljesen ingyenes, 
Szegónysorsu és jó előmeneteld tanulók ösz­
töndíjban is rószosülnek. Minthogy az inté­
zetben csak korlátolt számú tanuló nyerhet 
felvételt, célszerű, ha az arra igényt tartó 
tanulók erre mielőbb joloutkeznok. Jelent­
kezéseket elfogad f. évi augusztus hó 1-ig 
Vig Jbert királyi tanácsos, iparoktatási fő­
igazgató, (Budapest, Vili., Józsel-körut 2.), 
azontúl pedig az uj intézet igazgatósága 
(Szatmár-Nómeti, Rákóczi-utca 20.)

szántán és benyitott Aüoehoz. Ékes szavak­
ban adln ölő kérelmét.

— Az öné legyek ? Ezer örömmel 1
Icy hát Parkers John mégis elórto a 

célt. Ilipp, hipp, hurráh I
Este aztán igy szólt hozzá Alice :
— Tudod-e, édes, hogy most kicsi 

hijja, más lenne a helyeden ?
— Hogyan?
Mert egy porcol utánad Walker 

Bill köszöntött be és ő is szintén megkérte
a kezemet.

Ezen nagyot kacagtak és John magá­
hoz szorította nz imád., jánykát és hatal­
mas puszit cuppantott u piros ajkára.

Egy pere, egyetlen pere döntött a bol­
dogsága felett.

•
Három héttel utóbb Pnrkors John és 

Montrose Allee egymásé, férj és feleség vol­
tak. És azok is maradtak sokáig, három hé- j 
tig, vagy tán négy is volt? Aztán ... na, 
aztán sehogy som ment a dolog, vagy ha 
ment valahogyan, hát . , . széjjel ment

Pursers Juh tépte a haját és károm­
kodott:

— Egy pere,------- csak egy pere!
Ördög vigye, hogy mindent igy elsietek 1

EGYHÁZ ÉS ISKOLA
Kitüntetéses alapvizsgázók.

A jogakadómián ez évben követ­
kezők tették le kitüntetéssel alap­
vizsgájukat: I. alapvizsgát: Vásáry 
András, Faust Imre, Dienes László, 
Takács Dezső, Schnell Henrik, P. 
Papp Ernő. II, alapvizsgát: Vásáry 
István és Uzonyi György. A kitün­
tettek neveit a miniszteri rendelet 
értelmében a szeptemberi „Hivata­
los Közlöny" is hozni fogja.

Faipari szakiskola Szatmáron. Szat-
máron szeptember elsején állami faipari szak­
iskola nyílik meg, melynek ozólja, hogy az 
épület és bútorasztalos pályára készülő ifjú­
ságnak teljes elméleti és gyakorlati kikópez- 
totést nyújtson. A kiképzés tartama négy óv, 
melynek sikeres elvégzése után a tanulók 
munkakönyv váltására, két évi sznkbavágó 
gyakorlat boigazolása után pedig az emlitett 
iparág önálló iizéséro jogosító végbizonyít­
ványt nyernek. Az iskolába rendes tanuló 
gyanánt folvótotnok oly ifjak, kik 12-dik 
életévüket betöltötték és legalább a közép­
iskola (gimnázium, reáliskola vagy polgári'

TÁRSAS ÉLET.
Mulatság után.
A legszebb hölgy.

írók és művészek kimentek a zöldbe 
vacsorázni és a friss levegőtől, boroktól föl- 
vidult a kedvük. Éjféltájban fűlkorokedtek 
és nekiindultak „bumlizni“, mint ahogy a 
régi jó időkben, diákkorukban tették.

A csendes utcákon nevetgélve, kurjon­
gatva haladt a vidám karaván. A vezérük 
egy fehórhaju öreg ur volt, nagy, ország­
szerte becsült művész. A társaságban pedig 
szeretettel övezett, aranyos kodólyü ember.

Egyszer csak megállóit és felkiáltott:
— Hopp, most jut eszemből Elvezet­

lek benneteket egy jó helyre I Van itt ne­
kem egy gyönyörű, bájos hölgy ismerősöm. 
Meglássátok, hogy örülni fog, ha fölkeressük. 
Már rég nem láttam úgyis.

Az indítvány nagy lelkesedéssel elfo­
gadtatott A fiatalabbak érdeklődni kezdtek :

— Aztán mondd csak, bátyám, szép az 
a nő ?

— Ujjé, sohsem láttam szebbet
— Szőke vagy barna ?
— Szőke, mint az arany. És az arca 

olyan, mint a rózsa. Hacsak meg nem vál­
tozott azóta, amióta nem láttam.

— És mikor láttad utoljára.
Az öreg ur elgondolkozva felelte:
— Ilm. .. ha jól emlékszem, 1867-ben 

volt . . . Igen, igen . . . maikor a királyt 
koronázták, abban az esztendőben

VIDÉK.
Lakodalomból a halálba. Polgári­

ban — mint onnan jelentik — különös ok­
ból vált meg a minap az élettől egy Né­
met István nevű huszonhárom éves legény. 
Az egyik barátjának lakodalmára ment a 
azt hitte, hogy 6 lesz nz első vőfély. Később 
megtudta, hogy nem ő fogja a menyasszonyt 
vezetni. Ez annyira bántotta az érzékeny 
legényt, hogy otthagyva a lakodalmas me­
netet. hazament szülei lakására és mellbe- 
lőtto magát Az orvos már nem tudta meg­
menteni; rövid idő múlva meghalt.

A vonat alatt. Horváth József lep­
sényi földmives öngyilkossági szándék­
ból a vonat oló vetette magát, mely dara­
bokra tépte.

Tisza látván gróf a lomniol verse­
nyen. A három napos vorsonyre Tisza Ist­
ván gróf is bonevezto egyik jói trainirozott 
lovát e valószínűleg julius 14-ón nyeregbe 
száll kitűnő paripája hátán. A volt minisz­
terelnök érdekes lovaglására Üiharvármegyé- 
ből többen a Tátrába ránduloak, igy Mis- 
kolozy Ferenc alispán is, aki jelen akar 
lenni Tisza István gróf — győzelménél. A 
versenyben negyvdn óven felüli urlovasok 
szállhatnak csak nyeregbe s ez a szám a 
legkitűnőbb eportfórfiakat szólítja döntő 
mérkőzésre.

is vállalat miatt Kálmán,UU 1 Ml I Villi I IllJlm áron bocsáj tóm t. vevőim rendelkezésére. városház épület.
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debheczeni újság

A kolozsvári gyilkosság.
Megírtuk, hogy a kolozsvári sétatéren 

merőtök Kovács Gerő huszonkét éves volt 
gazdasági akadémiai halig,lót és h dttestét 
az Krzsóbet Kidről a Szamosba dobták. A 
titokzatos esetről most a következőket je­
lentik : J

, kovács 9erö WMg ifj. Sárossy Pál 
nevű buraijánál töltötte az időt s azután 
eSri«Ütt|Jxk°ZtU» 8 dohánygyári táncvigalomra 
a lövöldébe. Barátai 1 óra után beszéltek 
vele utoljára. Hogy mi történt azután, még 
nem lehet tudni. Sokféle verzió kering, a 
melynek mindegyike azonban csak találga­
tás. Lsupán annyi bizonyos, hogy az ifjú 
nem önmaga vetett véget életének, hanem j 
lelketlen gyilkosságáldozata. Ezt bizonyítják 
kuiönben a következők: Éjjel 2 óra tájban
M»kLkfiZrAndőr' .,setatóri őrszem elé állott 
két férfi. Az egyik derékig vizes volt s alsó 
ruházatai vizesen a kezében tartotta. Jelen­
tetlek az őrszemnek, hogy látták, mikor egy : 
férfi a vízbe ugrott az Erzsébet hídról 
egyikük utana is ugrott, de nem tudta ki-

-Aztán a két ismeretlen az éjjeli sö­
tétben gyorsan eltűnt a rendőr mellől. A 
Szamos mentén lakók pedig azt állítják
uny*,alne£eze.tt időben hangos kiáltásokat 
hajlottak. Koran reggel a Wertheimer-ma- 
lomboi jelentették a rendőrségnek, hogy a 
malom alatt egy hulla akadt fönn. Kovács 
rendurbiztos és dr. Tompa János mentek ki 
a helyszínére és megállapították, ho^y a 
halott fejének hátsó részén kemény tá"rgy- 
tol eredhető ütés nyom t látható, a mely

zi ví “kozhntta. A rendőri nyomozás to­
vább folyik.
... A ,ki,ssó zavaros tudósításból inkább az 
tűnik ki, hogy a rejtélyes gyilkosság tulaj­
donkeppen öngyilkosság és valószínű, ho</y 
? hul aa talált fejsebek a Szamos fenekén 
heverő kövektől szármáznák.

Hajdumegye^ közgyűlés».
Mit tárgyal a megye ?

Kölcsönt vesz fel.

Hajdú vármegye törvényhato'sági bi­
zottsága julius hó il-ik napján, délelőtt 9 
órakor, Debrecanben, a vármegye székes- 
haza nagytermében rendkívüli közgyűlését 
tartja.

A tárgysorozat a következő:
A honvédelmi miniszter rendelete a 

vármegye közönsége állal a honvéd bad- 
aprod iskolában létesített alapítványi helyek- 
üek bétől lése tárgyában.

Az alispán kérvénye három heti sza­
badságidőért.

Az alispán előterjesztése a téglási 
megállóhelynek rakodó állomássá átalakítása 

\ folytan a megállóhely áthelyezési köitségei- 
> hez leendő hozzájáruliis tárgyában.

Ugyanannak előterjesztése az utalapi 
költségelőirányzat keretében hitel átruházás 
tárgyában.

Ugyanannak jelentése a közúti alap 
terhére felveendő 800,000 koronás kölcsön 
tárgyában.

a vármegye közigazgatási bizottsága 
május havi üléséről távol maradt^ választott 
tagok bejelentése.

Somogy vármegye törvényhatósága az 
egy gyermek-rendszer megakadályozása tár­
gyában a kópviselöházhoz intézett feliratát 
pártolás védett megküldi.

Nagyvárad város törvényhatósága a 
virilizmus reformja tárgyában a képviselő- 
házhoz intézett feliratát pártolás végett 
megküldi.

Somogy vármegye törvényhatósága az

ltLXXlÍ"C’ & §'lín,lk megváltoztatása 
fnz gy,x°rSZ<?°8 eyorinukvédelmi alap tóto- 
f,!i|Se,A.ár'7Úban a kópviselöházhoz intézett 
feliratát pártolás végett megküldi.

• re,'csöniviírmogye törvényhatósága az 
!SA,l!Ó*nxk m igasabb kvalifikációhoz 

való kötése tárgyában hozott határozatát pár­
tolás vegeit megküldi. V

Háromszék vármegye közönsége a Gá­
bor Áron etn,ékére emelendő szobor-alap ja­
vára adományt kór. * J
T„„«•T®Tbo?r?e<íjr0 közönségének átirata 
lUása tárgyában r Vármegyei alis^Q rehabi-

Felebbezóse id. Fazekas Gábor és társai 
hajdúböszörményt lakosoknak a Hajlít ,o- 
szorményben 1907. évi május hó 21-én 
megtartott városi orvos választás ellen.

, NadU'lvar község képviselő testületé­
nek engedolye a Fekete Gábor és űri érés 
zsellére* tényleges birtokában levő ingatlan 
tulajdon jogának átírása tárgyában.

Nádudvar község képviselő testületének 
Határozata a koosordusi temető el itii köz- 
térnek részben az egyháznak leendő át­
engedése, részben nyilvános árverésen leendő > 
eladasa iránt.

Hajduhadház község képviselőtestüle­
ti.3 községi gyám pénztár és más alapok 
keszpenzfb-leslegónek e.helyezóse tárgyában 
kelt határozata. 8J

Hajdúnánás város képviselőtestületének 
utcaszabályozási vonal megváltoztatása tár­
gyában kelt határozata.

Hajduhadház község képviselőtestüle­
tének Egerházy Gábor kertgazda fizetősének 
javitasa tárgyáoan hozott határozata Csapó 
Kaszló felebnezósóvol.

Szabó Gábor és társai bajduszoboszlói 
városi rendőrök Hajdúszoboszló város kép­
viselőtestületének a rendőr-legénység fizetése 
ielemelóse tárgyában! haározuta elleni s 
ezzel kapcsolatosan Hajdúszoboszló város 
rendőrkapitányának szintén e tár^ybani 
feiebbezése.

Kérvénye dr. Váradi Szabó János köz­
igazgatási gyakornok, tb. aljegyzőnek három 
hónapi szabadságidő engedélyezése iránt.

8'

nak minden pontja 760 méternyire iá- 
rallan terület legyen. A város az Apa-l 

j faja erdő közepén jelölt ki e célra 
j a‘Kalinas területet, amelyet tegnap te-< 

knitctt meg a vegyes bizottság. Az 
j építésre vonatkozólag azonban a meg­

egyezés nem jött létre.
I , ,,Az aratási szerződéseit. Az aratásra, 

hordásra, nyomtatásra szerző Jő munkások 
csak úgy érvényesíthetik szerződéseiket, ha 
azokat Simon Miklós rendőrkapitánynál a 
bejelentési hivatalban kötik meg. Más szer­
ződés nem érvényesíthető a törvény értelmé­
ben. A munkaadók és munkások peres ü^vei- 
bon e'ső foku itóíetet Király Gyula gazda- 
sági tanácsnok hoz.

Az orfeumigazgató ke’rvénve. Sar- 
kadi Vilmos, a B ka-orleutn igazgatója folva- 
modott a tanácshoz, h ,gy a szegónyalnpi 
dijait mérsékelje, ugy, mint a villamos szin- 
naz túl ijdonos.ival szemben tette. A tan/ács 
a köreimet elutasította.

I A VÁROSHÁZA
Bizottsági ülések. A város közigaz­

gatási bizottsága ma délután 3, a Hortobágy- 
bizottság pedig holnap délután 4 órakor tart 
ülést.

Az állati hullák elégetése. A
tanácsnak jelentést tett Leidl Emil 
állami állatorvos arról, hogy a sin­
terte le pen az állati hullák eltemeté­
sére kijelölt hely már nem ele­
gendő, miért is vagy uj dögtér ki­
jelölését kéri vagy pedig állati 
hullaégető kemence beszerzését.

Rákóczi szobra Zomborban. A nagy
Rákóczi Ferencnek szobrot Aliit Zom bor vá­
ros közönsége közadakozásból. Debrecen vá­
ros tanácsa 20 koronával járult hozzá a 
szobor létesítéséhez.

Villamos színház a vásártéren. A
tanács megengedte, hogy Suclián Rezső a 
Nagyerdőben felállított nyári villamos szín­
házát a Vásártérre helyezhesse át julius 15-től 
kezdve.

Az nj lőszerraktár. A régi ka­
tonai lőszerraktár az Apafája erdő szé­
lén van, mellette utak vezetnek el, 
ugy, hogy esetleges szerencsétlenség 
(robbanás) esetén nagy pusztítás történ­
nék ott. A katonai kincstár oly helyet 
kért ezért a várostól, ahol ugy épít­
hetné fel az uj lőszerraktárt, hogy an-

ka tonal 
sitas.

Hadgyakorlat a megyében
József főherceg vezérlete alatt.

Mint a Debreceni Újság röviden 
mar jelentette, julius hó első felé­
ben nagy katonai öszpontositás lesz 
tiajduvurmegyében, a mely a Tég­
lás környékén lezajló honvédségi 
hadgyakorlatokkal ér véget. °

_ Ezen katonai ö.szptmlositásbói 
kiveszi a maga részét Debrecen is. 
£ hu b-an, szombaton a 2. honvéd- 
huszárezred két osztálya érkezik 
L/hatra, 7-én az 1. honvéd huszár- 
ezred József főherceg vezetése alatt 
érkezik Halmazu j városra; 6-án jön 
Nagyváradról Debrecenbe a 2-ik. 
honvedjnjszárezred első osztálya, 
ld-un jo a 4. honvéd gyalogezred 
Nagyváradról 5 törzstiszt és 61 
tiszt vezetése alatt, ugyanakkor jő 
Debrecenbe Zilahról a 3. hon ved 
gyalogezred 4. zászlóalja és 20-ikáio- 
marad itt. D

Természetesen a sok átvonuló 
csapat elszállásolása gondot okoz a 
városi hatóságnak is. A legénysé­
get a barakkokban és a Salétrom- 
laktanyában, a tiszteket pedio- a f. 
lakosságnál fogják elszállásolni.”

Debrecen város birtokán fog­
nak átvonulni a csapatok a gyakor­
latok színhelyére. A gyakorlatok 
központja Téglás községe Írsz. A 
gyakorlatok József főherceg sze­
mélyes vezetése alatt fognak le­
zajlani. A lőherceg még az idén 
dandárparancsnok lesz. Fogadtatá­
sára mindenfelé készül a nép, inert 
hivatalod ünneplés nem lesz sehol.

. I ** Deb1^®oeD, UJs*í sserkmtísAge 6i kUdthlTi-
tílaiIőWr, Lamproclu-paloia, az udvarban fúl iizint 
telefon 141. Hivatalos órák: Roggol 8 órától lJ-is» 
drlulán 2 órától esio 7 órái?. Este 7 őritől a Upszei- 
li'iiii í*8 anyagi rószut ill utó ziunUou megkorusós a
Debrecent UJsag uyutuaajaiu; Arag/ J*ue.-,ie* Al.it, 
fcla mtűzendő.

1

A Széchenyi (Telegdi) szállodái megnyiíotian.
eleső — kitűnő étkezés.

Elegáns kávéházi 
Úri berendezés!
Mindennap zene! 

"3 *3 Egész éjjel nyit va.

Szives pártfo­
gást kér

íveik \)



DEERE CSENI UJSAO

ÜJDOKSÁGOH.
A kerékpározás hatása.

A sriv működése.
A kerékpározás hatása a szivre eddi­

gié sokak előtt ismorotlen rolt s csakis 
Djabbun mutatkozik haladás e tekintetben. 
Amióta ugyanis a kerékpár a katonai szol­
gálatban is alkalmazást nyert, a katoua- 
orvosokriak kitűnő alkalmuk ran pontos 
Vizsgálatukat lonoi aziránt, hogy milyen 
haiása van a kerékpározásnak az emberi 
test egyes szerveire. A katonaorvosok vizs­
gálatai alapján tűnt ki, hogy a kerékpáro­
zásnál u végzett munka nagysága sokkal 
nagyobb, mint a gyaloglásnál, mert pl. 10 
kilométer sebesség mellett egy órai gyalog­
láshoz i3,000 méter kilogrammal kövesebb 
erőkifejtés kell, mint az ugyanannyi ideig 
tartó négy kilométer sebességű kerékpáro­
zás! icz. Dombos utakon vagy kegynek föl, 
illetőleg szól ellen kerékpározva még ennél' 
is jo eiKókonyebb munka kifejtóoójo van 
szükség.

Ezeket az igazságokat annál is inkább 
szem előtt kell tartani, mert a kerékpározók 
reudszerint abban a téves hiszemben van­
nak, hogy pl. egy órai kerékpározásnál 
kisebb munkát végeznek, miut egy órai 
gyaloglásnál. Ez a csalódás könnyen visz 
az erők tuífeszitéséhez, aminek káros volta 
pedig nyilvánvaló. Ha a szükséges izom- 
munka meghalad egy bizonyos határt, úgy 
az oxigén íelhasználásáuak megfelelően nö­
vekedik a szív munkája is, amennyiben a 
Bzivösszoliuzódások száma percenkóut sza­
porodik és minden egyes összehúzódásnál 
nagyobb mennyiségű vér Injtatik az ütőér- 
rendszerbe és annyival frissebb, munka­
bíróbb ismét a szív. A mértékletes, kevés 
folyadékfelvétel már ezen oknál fogva is 
könnyíti a szív munkáját. A kerékpározás­
nál tehát a nagyobb folyadékfelvételt ke­
rülni kell. Az olyan gyakorlatot, amely, 
mint a kerékpározás, gyorsan emeli a vér­
nyomást, anélkül, hogy helyi kifáradási 
tünolokot hozna létre az érákhosszat mű­
ködő izmokban és amely nagy erőkifejtést 
igényel, a fejlődés éveiben csak a legna­
gyobb óvatossággal szabadna megengedni, 
nehogy a szív izomereje kifeszittessók.

A túl sok kerékpározás folytán külö­
nösen négy szívbetegség léphet fel: a szív­
izom tűi lengése, akut szivtágulás, krónikus 
biliontyübántalom: ideges zavarok. Az első 
tulajdonképpen fiziológiai következménye a 
folytonos gyakorlatnak és szűk korlátok 
közt még előnyösnek is vehető. Az egyszerű 
megerőltetés tulfeszitós folytán előidézett 
akut szivtágulás rendkívül nagyfokú lehet 
anélkül, hogy külöuua panaszra adna okot.
A kerékpározás által okozott szivbillentyü- 
bajok rendszerint másodlagosak, amelyek a 
már cl. bb fellépett táguláshoz csatlakozunk.
A szivtágulás mell ;tt az ideges szívbajok a 
leggyakrabban előforduló betetegsógei a 
kerékpározóknak. A kerékpározás tehát 
általában különleges káros hatást fejt ki a 
szivre különösen a fejlődésben lévő szerve­
zetben.

* Mibe került a toronylebon­
tás? A viharrongált Kistemplom tor- ! 
nyának lebontásával tegnap elkészültek. 
A lebontás 5200 koronájába került az t 
egyháznak. A bástyaópités költségelő­
irányzata 2200 korona. A tüzőrség i 
azon kérelmét, hogy megfigyelő szobát 
építsen az egyház számukra, nem telje­
sítették, mert ez a város kötelessége. 
Igen, de ha mindenben a városra támasz­
kodunk, akkor Debrecenből sohse lesz 
semmi sem.
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* Utóállitás. Ma reggel a Parilloa- 
kaszárnyábuu utóállitás lesz.

* Apponyi nőm jön Debrecenbe.
Vasárnap tartja a debreceni torna­
egylet jubiláris versenyét, amelyre 
meghívták gr. Apponyi Albert köz- 
oktatásügyi minisztert is, aki teg­
nap táviratban tudatta, hogy a 
védnökséget elfogadja, de szemé­
lyesen nőin jöhet, képviseletére 
azonban felkérte Weszprómy Zol­
tán főispánt.

* A kereskedelmi és Iparkamara
tegnap délután Szentkirályt Tivadar elnök­
lete alatt tartott ülést, melyen örvendetesen 
vették tudomásul, hogy a kamara közben­
járására bevezették az uj vonatokat. A köz­
gyűlés különben gyorsan letárgyalta a tárgy­
sorozat több pontját is.

* Az „Európa'1 előtere. Az
„Európa" épületét Hauer Bertalan, 
az uj tulajdonos ismét visszaadja 
eredeti rendeltetésének: kávéhúz, 
étterem és szálló lesz belőle, az 
épület előtt levő, háromszög alakú 
közteret Hauer szabad terrasszá 
akarja átalakítani, kiaszfaltoztatja 
és mozgatható vasráososal veszi 
körül. A területet a tanács méltá­
nyos bérért hajlandó átengedni, de 
a tér átalakítására vonatkozó ter­
veket kívánja betekinteni. A kérel­
met a tanács egyelőre kiadta a 
mérnöki hivatalnak.

* Kimaradt a kitűnők közül. La
púnkban legutóbb a Dóczy-intózetről közölt 
tudósításunkból tévedésből, a kitűnők név­
sorából kimaradt a Sáfrány Ida neve. Ezt 
annál is inkább konstatáljuk, nj'Tt értesü­
lésünk szerint ő veit a képozde legkiválóbb 
tauulója.

* Két egyetemi alapítvány. A
debreceni ref. egyetem alapja javára 
az 1876-ban érettségit tett ifjak 
tavaly, 30 éves találkozójuk alkal­
mából gyűjtést rendezlek és az 
azóta befolyt adományokkal együtt 
az alapítványt Eröss Lajos akad. 
ÍKnzSató beszolgáltatta az egyetemi 
alapra. Az alapítvány, ha tekint­
jük, hogy a dúsgazdag Tisza István 
gróf főgondnok is az alapítók közt 
van, csekély, mindössze csak 472 
korona, a másik alapítványt az 
1877-ben érettségizett iijak tették, 
a kik a múlt hónapban ünnepelték 
30 éves találkozójukat, nem is esz­
tendeig gyűjtögettek, mégis 500 
koronát juttattak Dicsőíi József lel­
kész utján az egyetemi alapra.

* Kitiltott snarkieták. Németország­
ból a következő anarkistúkat tiltották ki, a 
kikre a köröző ivót mindenüvé megküldték: 
Kuok Ferenc takács, ügynök, Qola Ettore 
munkás, Noumenn Wolf szivarka munkás, 
Ceccareíli Ginseppe kőműves, Grünstein 
Abrahám Moskoro (másként Maohlino Dá­
vid) házaló, Pomodoro Gorjtilo kőműves 
Niosigk Richard (cukrász). Érdekes, hogy 
ezek közül mindegyik beszél legalább három 
nyelvet.

• Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folyamán a következő halálosotokét jelentet­
ték be n helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
Dorkó Gergeiyuó ev. ref. lti éves.

* Sohaf tánomester Julius hó 8-ikán 
kezdi meg a diák-kolonét.

* A vasárnapi tornaverseny 
nevezései nagy sikerrel záródtak. Ti-1 
zenkét egyesület jelentette be részvéte-' 
lét 95 taggal és 115 nevezéssel. Külő-| 
nős érdekességet kölcsönöz a verseny­
nek az a körülmény, hogy hat országos 
bajnok fog benne részt venni. Az ösz-í 
szes győztesek értékes tisztclctdijakat 
nyernek, melyek a vándordíjakkal együtt 
Löfkovits Arthur és Kaszanyitzky Endre 
urak kirakatában méltó feltűnést kelte­
nek. Gróf Apponyi vallás- és közoktatás- 
ügyi miniszter ur, a verseny védnöke 
Weszprémy Zoltán főispánt bizta meg 
képviseletével.

* Narten Bioskop a szénavásár­
téren. Pénteken este 10-től 11-ig külön 
előadás, csakis felnőtt urak rászóró; pikáns 
párisi képeken kívül Duyan tanár érdekes 
és szenzációs operációi is bemutattatnak. A 
pénteki családi előadás 8—10-ig tart. Va­
sárnap utolsó előadás.

* A petroleum lámpa áldozata.
A szerencsétlenül járt Molnár Her­
minát, aki a felrobbant petroleum 
lámpástól összoógett, tegnap hall­
gatta ki Hoffmann József vizsgáló- 
bíró. A kis leány vallomásából 
megállapítható, hogy a szerencsét­
lenséget saját vigyázatlansága idézte 
elő s érte senkit bem lehet felelős­
ségre vonni, a gyermekleány álla­
pota még mindég oly válságos, 
mint volt az első napon. A katasz­
trófa minden pillanatban várható.

* Edison villamos színházban ma
utoljára mutatják be a 7 órai előadáson Di- 
ribik cimü nagy hatást elért élet képet 
több igen szép számmal, továbbá a 8 órain 
a közkedvelt Szép Davis-t á néger tanít­
vány árul és a Varázs fuvola cimü bájos 
látványosságot, Szop Kanada körképét 
melyeket tegnap is zsúfolt ház legnagyobb 
élvezettel nézett végig. Szombaton egész uj, 
itt még nem látott szenzációs műsor érke­
zik, melyet még az nap a G órakor kezdődő 
előadáson kezdenek bemutatni. Ezen egészen 
uj műsor, valamint a mai előadás meg­
tekintésére felhívjuk a közönség figyelmét

* Az apagyilkos megfigyelés 
alatt. A nánási véres bűntény tclteseit, 
Pongor Sándort és feleségét a vizsgáló­
bíró kihallgatta. Vallomásukban semmi 
újabbat, mely a bűntény lényegén vál­
toztatna, ne mondtak. A vizsgálatot 
ellenük hamarosan be is fejezték s az 
összes iratok indítvány tétel végett 
visszakerültek az ügyészséghez. Az 
ügyészség, mielőtt a vádinditvanyt meg­
tenné elrendelte a két tettes elmebeli 
állapotának megfigyelését.

* Orfeum a Dréher-eöroaarnokban,
Azoknak, akik ma és a következő napokon 
felkeresik a Dróher-sörcsarnok kollemcs kert- 
helyisógót, olyan műélvezetben lesz részük 
a mi eddig Debrecenben még nem kínálko­
zott. Kedden mutatkozott be az Apolló cso­
port nagyszámú közönség előtt, moly igazi 
el ragad tatássul hallgatta a változatos műsor 
minden egyes számát. Ormai és a nálunk 
o y kedvelt Roland igazgatók egy világvárosi, 
elsőrangú, szigorúan családi műsort nyújta­
nak, a minőt eddig ibbon az összoállitáa- 
ban sohse volt alkalmunk látni. — 
Különösen kionjolondő a „Los Mnotours*1 pá­
risi művészek szoborcsoportozutuf, hires mos- 
torok után. Ezeket látni kell, mert ez a leg­
nagyobb attrakció n, mi valaha itt volt A

bmtolfSk 8S Weinberger JaÄokätaiakitMu juiuo üerenuezesi SZeruOK oei,™«», Hatvan ut«,« 4. ui» Sum. poniosan, olcsón vállallatnak.
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közönség nem is hitte, hogy élőemberek ; 
de a szám végón alkalma volt erről meg­
győződni, Egy minden izében élsőrendü és 
mulatságos szám a Haamzsa csoport, tőrök 
akrobaták ós a Ilumszli-Bumszti kacagtató 
jelenet A Thais hármas klasszikus hangver­
senye barmoniumon, ozüsifiótán ée egy va­
lóul „Erard“-fóle hárfán a megtestesült mű­
vészet kuka sen tetszett a faust fantázia. 
A goniúlis és sokoldalú magyar komikust, 
közönségünk régi kedvencét, Rolandot va­
lósággal ünnepelték. Sokat nevettünk az 
operaparódián, a kis szalmaözvegyen és a 
kitűnő hangszerutánzatokon 1 — Nagyon
értékesek a társaság hölgytagjai. — A csi­
nos Little Lónseh átváltozó művésznő, 
Krasavitza, az orosz csalogány, Piooardi, a 
kis tánoosnő ós Kovács Vilma, a fess ma­
gyar szubrette; továbbá Andor Ármin ko­
mikus. Az előadást Kunod! Károly fővárosi 
karmester igen szépen és discréten kisérte. 
A társulat oly előadást produkál, amelyet 
serdülő leányok is végighallgathatnak.

* A kabal vasúti szerencsét­
lenség által támadt forgalmi aka­
dály, mint előre jeleztük, tegnap 
reggelre megszűnt, a pályát gyor­
san helyreállították úgy, hogy a 
forgalmi akadály alig tartott 24 
óráig ós már a hajnali vonatok 
akadálytalanul haladtak át a vég­
zetes helyen. Az összetört kocsikat 
a debreceni gépjavító műhelybe 
szállították s ezzel minden jelt, a 
mely a végzetes katasztrófára em­
lékeztetett, eltüntettek az állomásról.

* Kitűnő minőségű pörkölt kávé, 1 
kgm 1 f. 40, naponkint iriss pörkölés: 
Annók Sándornál, Piac- ós Szent-Anna-utea 
sarkán.

* Szeplő, májfoltok, porsenének ellen 
biztos hutása a Rozsa arckenőcs. Üdeséget, 
bájt kölcsönöz az arcnak. Tégely ára 1 K. 
Kapható Jósa ós Jóna drogériájában, Debre­
cen, Kossuth-utca 6.

A tanono-iskola igazgatósága átirt az 
ipartestülethez a tanono „Otthon“ 'étesitése 
ügyében. Elsőnek felszólalt Dávidházy Kál­
mán és káros hatását említi fel a tanono 
Otthonnak. Amennyiben ez a tanoncokuak 
éjjeli kimaradásra ad alkalmat s másnap 
álmosan dolgoznak a műhelyekben. Tóth 
Kálmán indiiványozza, hogy csak ünnep és 
vasárnap délután legyen szabad a tanon- 
coknuk az Otthonba járni. A bizottság az 
indítványt elfogadta.

Az ülés nevezetesebb pontja az volt, 
hogy Dr.Tóth háláién ipartestületi jegyző 
beadta lemondását, melyet az elöljáróság 
legnagyobb sajnálattal fogadott el. A követ­
kező ülésre jegyzőv ilasztúst hirdetett az el­
nök, a moly julius 27-ón lesz. Az uj jegyző 
köteles hivatalát augusztus 2-án elfoglalni. 
A kijelölő bizottság: ez elnök, a két alel- 
nök, Kúrián Gyula, Tóth Kálmán és Varjas 
Emil bizottsági tagok, Piros József és Vojta 
Géza póttagok. Ezek után búcsúzott el Dr. 
Tóth Kálmán igen szép beszéddel az elöl­
járóságtól, amely után az ülés veget ért.

teae

Az ipartestület ülése
A jegyző lemondott
P1 óra ut*n P^r porooel nyitotta meg 

ez u óst Dávidházy Kálmán alelnők. Először 
trnonc szabaditás volt A bizottság 10 ta- 
nononak adta meg az oklevelet Dr. Tóth 
Kálmán titkár jelenti, hogy az ipartörvény 
revíziója tárgyában a testület felterjesztést 
tett a kereskedelmi miniszterhez. Tudomásul 
Vették. A pécsi kongrossusra való kikülde­
tést terjeszti elő az elnök. Tóth Kálmán 
•®7‘*8°0di hogy a pécsi kongrossusra kül­
döttséget ne küldjenek, miután oda sem 
meghívót nem kaptak, sem a tárgysoroza­
ton iparosokat érdeklő dolog nines, az ülóa 
a javaslatot elfogadta.

. , -A jegyző jelentette, hogy Messzena Lajos 
mrbelye nines a kath. temp, kriptájában. 
AJigtianom a kath. temotóbon van elto- 
toe.vo, de hogy hol, azt senki sem tudja, 
■lehat emléket feláliitani nekik nem lehet. 
A nagykárolyi ipartostülot kiállítást rende­
zett, melynek tudomásul vótelót kéri a 
jeg.vzö. Juuius hó 13-án a timársegédek 
Barájkba léptek. Miután a békéltető tárgya­
lások nem vezettek eredményre, a timár-
Üa -L r“*r® a városról eltávozott,
máeik réfl/o p«di> beállott munkába.

TÁVIRA TÓI
Németország Japán ellen.
Newyork, julius 4. A rendesen 

jól értesült „Sun“ közli, hogy Vil­
mos német császár értesítette az 
Egyesült államok elnökségét, hogy 
a Japánnal vívandó háború esetén 
teljes erővel fogja támogatni ós 
Amerika mindig számíthat Német­
ország segítségére, annál is inkább, 
mert a vériokon Anglia Japánnal 
szövetséget kötött. A német császár 
igy akarja megszerezni Amerika 
rokonszenvót.

Mi a t. Ház programja.
Budapest, julius 4. A kópviselőbáz hol­

nap harmadszori olvasásban fogja elragadni 
a vasutas javaslatokat. Szombaton a már 
előkészített ügyeket tárgyalja le. Még letár­
gyalhatná a Ház a választási bíráskodásról 
szóló türvónyjavaslatot, amelyet már be­
nyújtottak, de ezt viasza lehet vonni, azu­
tán újra előterjeszteni. Még a fővárosi tör­
vény és a Margit-szigot megvásárlásáról 
szóló javaslat volna bálra. Ezzel a jelen 
ülés-szak a jövő héten veget is érne, utána 
azonban nyomban megnyílna az uj ülés-szak, 
amely a megalakulás után nyomban elna­
polná magát október 25-ig, araikor az 1908, 
évi költségvetés ós ujono törvényjavaslatok 
tárgyalásához fogna. Ebben az évben tehát 
már szó sem lehet arról, hogy az általános 
választói jog ügye napirendre kerüljön. Az 
átmeneti idő utolsó hónapján kerülhet csak 
napirendre.

Dühöngenek a horvátok.
Budapest, julius 4. A képviselő- 

ház mai ülésén Supilo beszéde 
után a horvát képviselők a szava­
zás elől tüntetőleg kivonultak.

- Sohasem jövünk ide vissza! 
— kiáltotta az egyik horvát, de a 
Ház guuykacaja ós tapsa volt rá a 
felelet

— Néni oly rózsás ám a hely­
zet Horvátországban — mondta 
Popovics Dusán, mint a kormány 
gondolja. De majd tapasztalni is 
fogják.

— Délben a horvát képviselők 
a Continontal-szállóban értekezletet 
tartottak és elhatározták, hogy még 
holnap estig Budapesten maradnak 
és éjjel utaznak haza Zágrábba, 
ahol tüntető fogadtatást rendeznek 
számukra, amelyet előre megren- 
dőltek, mert a Continentalból llosz-

szasan beszéltek telelonon zágrábi 
párthiveikkel is. Azért maradnak 
holnapig Budapesten, hogy otthon 
megtehessék az előkészületeket a 
tüntető fogadtatásra. Vasárnap több 
helyen népgyülóst rendeznek. Mo- 
dakovics Bogdán julius 11-óro hívta 
össze a horvát tartománygyülést 
Supiló ma értesítést kapott hazul- 

! ról, hogy a zágrábi nemzeti ka­
szinó^ választmánya Toraasios volt 

j horvát miniszter indítványára tag-
Í’ai sorából egyhangúlag kígolyózla 
takodezay Sándor horvát bánt. Ez 

; a hir azonban alig hihető, nem is 
erősítették meg. Rakodczay egyéb­
ként ma érkezett Zágrábba.
Keoskeméthy Győző hazajöhet.

Budapest, jul. 4. Kecskeméthy 
Győző, aki a főváros kárára 5 év 
előtt félmillió koronát sikkasztott, 
most már bántatlanul hazajöhet, 
mert ügye a mai rnpon hivatalo­
san is elévült.

Megsértették a t. Házat.
Budapest, julius 4. A t. Házat a 

„Kassai Munkás“ cimü szocialista lap meg­
sértette. Elmondta, hou-y a tagjai bravók 
brigantik ós éretlen csőcselék. A képviselő- 
ház mentelmi bizottsága Szász Zsombor 
előadó javaslatára megadta a kutsai ügyész­
ségnek a lelhatalmazást, hogy a szocialista 
lapot beperelhesse.

Halálra Ítélt merénylő.
Szófia, julius 4. Petkov minisz­

terelnök gyilkosát, Petro vöt, a tör­
vényszék kötél általi halálra ítélte; 
egyik bűntársa életfogytig, a másik 
15 évig tartó fegy házat kapott

Tengerre menekül a cár.
Péterrár, julius 4. A cár családjával 

együtt a Standard nevű yaohtou a finn 
vizekre menekült. A yachtot kút hadihajó 
kisón állandóan. ^

Az ország termése.
Budapest, julius 4. A üjldmive- 

Iósügyi kormány hivatalos jelentése 
szerint az idei, várható termés a 
következő: búza 33.120,000 méter­
mázsa, rozs 10.310,000, árpa 12.810,000 
zab 11.270,000 méterrnúzsa. A ter­
més közepes, a minőség jó.

TÖRVÉNYKSZBSL
Lakodalomba szélsebesen.

Emberen keresztül
Ifj. Dull Lajos hegykőzpályi lakos Sám­

sonba volt hivatalos lakadalomba. Hajtatott 
is szólsebessen ós nehogy elkéssen mikor a 
debreceni piacon keresztül hajtott, még gyor­
sabban hajtotta a lovait.

A Magyar Király kávéház előtt aztán 
nemosupán a síneken, de egy szegény Vad 
József nevű gyermeken is keresztül hajtott.
A gyerek éppen targoncát tolt. Képtelen volt 
kitérni a sebesen száguldó lovak elől. Alá­
juk is került s a szekér kót kereke a dere­
kán is átgázolt.

A gyerek nyolc napon túl gyógyuló sé­
rülést szenvedett s ifjú Dull Lajos miatta) 
került tegnap a debreceni törvényszék elé. 
Nagyon sok enyhítő körülmény ÍLyolembe 
vételével a királyi törvényszék, melynek el­
nöke Tóby István volt, ifjú Dull Lajost őt- j

E
fi
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DEBRECZENT UJSAG
pénz bírságra Ítélte. Az ítélet

§ Gáthy .Bálint az nj debre­
ceni ügyész. 0 lel súgó az igazság- 

; úgy miniszter előterjesztésére Gúthy 
Bálint nagyváradi alügyészt a deb­
receni ügyészség ügyészévé ne­
vezte ki. Gúlby Bálint nagy kép­
zettségű és igen szimpatikus tagja 
a nagyváradi ügyészi karnak s 
ottani működéséhez számos jelen­
tős siker fűződik, a túrsaséíetben 
is osztatlan szimpátiának örvendett.

§ Jogtalan visszatartás. Arany
Lajos nádudvari lakos azzal adott át egy 
háromszáz koronás váltót Hoffer Béla eép- 
ugynőknok,_ hoey azt értékesítse. Hoffer ér­
tékesítette is, de 244 koronát visszatartott, 
mert nrany neki egy gép fejében 800 koro­
nával tartozott. A törvényszék tegnap Hof- 
-ert nyomván korona pénzbírságra ítélte 
jogtalan visszatartás miatt.

HÍREK.
Életmentő hivatalnok. Újvidék­

ről jelentik nekünk: Tegnap dél­
után négy nő, névszerinti Gatter 
Antónia, Neuwirth Stefánia, Fiala 
nóza és Steíanovics Katica füröd- 
tek a Dunában és véletlenül sodró 
árba kerültek. A viz elragadta 
őket. Sikoltásaikra figyelmessé lett 
a patton sétáló közönség, köztük 
Kresta Róbert városi hivatalnok is. 
Kresta minden meggondolás nél­
kül ruhástól a vízbe ugrott és si­
került neki élete kockáztatásával 
mind a négy nőt megmenteni. Ami­
kor a negyedik nőt is kimentette, 
a közönség hangos éljenzésben tört 
ki és üdvözölte a bátor férfiút.
t A Lovászy—Farkasházy-pár-
kajj. harkasházy Zsigmond képvi­
selőt a képviselőházban nemrégiben 
tett indítványa miatt tudvalevőleg 
ölesen támadta a pártja a pártban 
is, meg a sajtóban is. Az indítvány 
miatt r arkaházy már vívott egy 
párbajt Nagy Emillel. Tegnap Lo­
vászy Mártonnal verekedett meg.

kardpárbajban Lovászynak ifi. 
Madarász József és Keller István, 
f arkasházynnk Szász József és 
Lenkcy Gusztáv voltak a segédei, 
rarkasházy kisebb karcolást ka­
llóit, Lovászy pedig két erős lapos 
vágást. A párbajt ezután beszün­
tették és a lelek kibékültek.

Áru- és értéktőzsde.
Julius 4.

Budapesti gabonatőzsde.
fillérrel drágább árakon elkelt 50 kilo-

grammonként 12,000 mm. buza.
Rozs, tengeri, zab szilárd.
^Z.<Í,VI V107 juüne 2 este 6 órától, 1907 július 

r..t, 6 óráig Budapestre J

ÉRKEZETT:
Rn7®..................... 10577 mm.
Rozs _
Árpa..................... 821 *
Zab..................... 1872 „
Tengeri .... 6273 „
Repce................. ....

................... 1047 *
Korpa . . . . . 45 e

ŐssszofcnŐ 19538 mm

8
. 6053

. 13465 

. 8186

Árpa . . .
Zab . . .
Tengeri .
Repce . .
Liszt. . .
Korpa . .

összesen ; 25251 m^~

A határidő-üzlet.
h®tárid5üz,et nagyobb fedezésekre és véle- 

mftnyrisárl.isokrft nagyon szilárd irányzattal folvt le
élénk volt08 gabouanomüek emelkedtek. A forgLom 

Az árak 50 kilogrammonkónt:

1907 Julius 5'

Kezdete I Változás

Búza április 1907 
Buza május . . 
Búza október .
Rozs.................
Rozs május . . 
Rozs októberre 
Zab április . . 
Zab májas . . 
Zab októberre . . 
Tengeri augusztus 
Tengeri május 
Tengeri julius

1080

859

759
689
600
575

1092-1094

857— 861

761— 771 
693— 694 
606— 608 
674— 579

A megválasztott köteles les, 
íillasat 19(J7 augusztus hó 2-án el 
foglalni. *"

A szolgálatra vonatkozó 6Zn„ 
bályzatok es egyes feltételek & 
hivatalos helyiségben (Debrecen* 
SnnoníFy-utca 1. szám) betekint 
botok, esetleg Ievólboni mogkere 
sesokre megküldotnek.
, K®11, a debreceni ipartestület 

elöljáróságának 1907. évi julius hrí 
4-en tartott ülésében.

Debrecen, 1907 julius 4-én.
DávldMzy Kálmán.

alolnők.

CSAJMíöK. 
A legszebb.

Regény.
Irta: Than Gyula.

(F olytatás.)
.. Kör?]b®,űltizenegy óra felé járhatott

ídvó ?Z 6s RaJ*vai mé" mindig a naplót 
olvasta. Egyszerre hirtelen, egészen várat­
lanul zörgés riasztotta fel. Letette a naplót 
és az ablak fele nézett, mert onnan bari", 
zott a zörgés. Ebben a pillanatban ujía 
megzörgették az ablakot.
n»m ,RaíVaÍ lá!ta\ h°57 áll ott valaki, de 
nem tudta aroat jól kivenni.

Ki az? — kérdezte.
hullni RéMs-ni.megnyu,líodott» mikor a választ 
Hallotta. Női hang volt.

— En vagyok.
J!egÍTert,e „a,hanf?ró1 a Mártáék szoba- 

lnhy,<zt> a k,aek 6 házasságot Ígért. Kiváncsi
Vh°^y.. m‘ért Jött 8 mit Marhat a 

leány. Kinyitotta hát az ajtót és beengedte.
Bőn jöttem^"0 m9gleptem’ hoítf »ly™ ké-

— Megvallom, igen.
T" Ldssa> a nagyságos urék a lakoda- 

n^,b - x-Va,1,n,-k’ Vártam masát egészen ki- 
iAri, l 'SZOn,tudta> h°sy senki se za- 

ind1 1 kórsunkat Nem jött el. Útnak
indultam hát én gyalog.

_ — De éjjel, ilyen messze. Miért ? Va­
lami sürgős közlendője van?

(Folyt, köv.)
ÜZLETHELYISBa '(kiriI6»„"ÜMm„ hetes- 

Cim AJM6U„ y5r *“-•) ki»d6-

Szám: VII—12/1907.

Suhán Rezső,

„EDISON“
VILLAMOS SZÍNHÁZA

Batthyány utca I.
E héten mindennap a nyoicz ónál 

előadáson

BABA REGE
mesés látványosság, színezve.

A 9 órás előadáson

Varázs fuvola,
gyönyörű eredeti felvétel, színezve

A IO órás előadáson
itt először

A Biribik,
szenzációs látványosság, eredeti felvétel 

Katonai látványosság,
Azonkívül e héten mindennap a érkező

BEST *»-*5 Ä
slm’ «- 

Tegnap érkezett újdonságok*
Divat szalonbanBin dilik 

Lvug liuta 
Kózjóslás
Átváltozó vőlegény
Kntyák mint rendőrök 
A szép Davis 
Katona rabok 
Kanadai körkép

ELSZÁLL1TTATOTT:
í3”7»..................... 1539 mm.
Rum. ...... lí)05 ,

Pályázati hirdetmény.
A debreceni ipartcstületnél le­

mondás folytan megüresedett, 2400 
korona évi fizetéssel egybekötött 
jegyzői állásra pályázat hírdottetik. 
A pályázatok az iparlestülot elöl­
járóságához címezve, legkésőbb f 
ÓVÍ julius hó 27, délután 5 órái» 
ajánlott levőiben küldendők be.

Az állást csakis oly nálvnvnnyerheti el, ki jogvégzettsójót Sza­
bályszerűen igazolja.
... Előnyben részesül, a fent em­
lített képzettség igazolása mellett 
az, ki mar ilyen állást elfoglalt
ZMett. 1Pan ÜßJCkben óságot

Az ördög lángjai
VUlames felöltő 
Kis Ferike beteg 
Varázs füvola 
Hentes álma 
Modem kémény döntési 

es még számtalan újdonságok.
<4fnUnsb«l.tsi aaB,

előadások kezdek este 6 árátál ll-la 
áráéként, 10J

Atiijdeo órái) más képek.
Villamos szellőztetés. 

BelénŐ-dii: K^^külés 70 fillér,
sün 1 r°ndü 50 fillér, Il-od

rendu 30 fill. III. rendű 20 fill. — Bérlotfű- 
zetkók: 12 drb. karszókülos 7 kor., 12 drb
3 knrdÜ10Ü éH 5ukm’ 12 drb' n- rendű ülés 
d kor., 12 darab IU. rendű ülés 2 korona.

A midőn a nagyérdemű közönség szi­
ves pártlogását kérem, vagyok

Tisztelettel
Subán Rezső

tulajdonos.
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fehémemüek, valamint slfíonok és 
papja nlepedovásznak, virágos és csí­
kos cslnvatok, damaszt étkező és 
azsnr kávés terítékek, damaszt- és 
frottír törölközők, törlőkendők és 
Bankingek, valamint kész női fo- 
hérnomnok és paplanok b*

legolcsóbb szabott árban.

Eolruba divat vásznakból
mintákat kívánatra készséggel küldünk.

nőlrnhákra: bndal kékfestő voálok 
cosmanosl savannah, Indls fu- 
lard, batlszt, atlasz szatln. 120 cm

3 széles sima színes francia batlsz- 
tok, hímzett és azsur batlsztok, 
angol zeflrck, és szerbvásznak.

legolcsóbb szabott árban.
Kész női ruhák és blúzok, ■

hímzett batlsztban, ;

vászon, siffon és batlszt női Ingok, 
‘nadrágok, hálóköntösők és alsószok­
nyák, sima és hímzett kész ágyhn- 
zatok, selyem, lflsztor és cloth alsó

3 szoknyák, karton, oasmlr és selyem 
paplank, matracok -

legolcsóbb szabott árban«
Férfi Ingek, lábravalók,
hálóíngek, gallérok, kézelők, nyakkendők, 

és divat zsebkendők

Utolsó hét!
500 izzdfóny.

1000 kényelmes ülőhely, 10 Ívlámpa,
A világ legnagyobb és legjobb

mozgófénykép vállalata.

Narten-fele Bioskop,
The Royal Bio.

riahranOnhfM a széna vásártéren 
UuUlüuullUull felépített óriási & 

gmvllloialsaii,
szenzációs előadásokat tart minden 

másnap műsorváltozással.
Tx'p'Zfl nrl í 1 r • Tllár *s Unnepiup 3, 5, 7 *i 9-kor, ivezauum . hétköznap 7, és 9 ónkor
Apparátusom Szt.-Luizban a Grand-Prixel 
lett kitüntetve, mert. a képeket árnyalat és 
rezgés nélkül mutatja s igy Europa legna­
gyobb városainak elismerését nyerte el, sőt 
utóbb ezen körülmény folytán 8 hónapig mű­

ködhettem Budapesten. 
HZ-BLsoz-sjurnllimei 55«» *5®».,

Irassói szövet8gLJprfl és gyermek ruhákra valamint 
angol férfi ruhaszövetek, tennis kol- 

4 mék, nyári mosó szövetek, hozzá­
való bélésárnk, turista Ingek zz....-

•^legolcsóbb szabott árban.
férfi ruha szöiret

mintákat kívánatra készséggel küldünk.

apernyök!
I francia P. D. Jegyű fűzők, arofátyol 
dlvatővők, csipke, és selyem sálok, 
batlszt és csipke gallérok, nyakken­
dők, keztyflk, gyöngy és bőr divat- 
táskák, csipke, szalag, selyemkendők

legolcsóbb szabott árban,
Harisnyák, nők, férfiak

gyermekek részére állandó nagy válasz­
tékban.

'ZABÓ LAJOS FIAI
’dlial-, vászon- és szőnyeg raktára

Debrecen, Rózsa utca I. szám.
Alapíttatelí 1342. évben,

Elfiörsik ütközése 
Uj S|iort
A hortobágyi pasztán 
A virágtinviér, színezett 
Vaddisznó vadászat 
Lé és au tóm o bü verseny 

egy csókért 
Egy érdekes regény 
Tragikus esküvé 
Az elbűvölt knt

Oilpke Rózsiig 12 képben 
A c-odáttos legyez® 
Haokensohmidt hires bir­

kózása
Tanuló csínyek 
A fogadás 
Eolyó csapódások 
Levél s kedveshez 
Menyasszony' matraca 
Meglepett Pierott
Az ezredes ur kerékpárja! Vig mosónők

Az esti előadásokon egy elsőrendű 
zenekar fog Játszani 

Előadásainkat mindcnlélo kedvezőtlen idő­
szakban is megtartjuk.

HF1 YÁR1K 1 Páholyülés 5 személyre 5 kor.
1 Páholyülés 1 kor., Számozott 

I-ső hely 1 korona, Il-ik hely GO fill., III-ik 
hely 40 fillér. — 3, 6, 7 órai előadások 
alatt katonák őrmestertől lefelé és iskolás 

gyermekek folhelyárat fizetnek.
A számozott hetyokra jegyok kaphatók egész nap 

a klnemalográtnál.
Műsor változás feltartva.

Kiváló tisztelettel
IVaiertcsBm

998 magánmóroök, tulajdonos.

Divatos fekete és szenes
NAPERNYŐK.

angol, zeflr, selyem és csipke

BLOÜZOK
6ÄF nagy választókban BN|

Sontsek Eercél
női és úri divatáruházábau

Debrecen, JCossuth-utca 1. szám.
Minták kívánatra készséggel küldetnek.

9,'üligyógyfürdő
Magyar Gleichender^.

(Bereg megyében)
Vasút-, posta- és távirda állomás.

dyógyQSzközőZc:
hidegvizgyúgyiutéznt, vasas és égvényos j 
savanyuviz és fürdők, bős- és fe i vőbelég- ■:

zósi intézet. k
dyógyjaVa latok:

Tüdő, gége, torok, gyomor, mindenféle idug- 
bántalmak, nehéz légzés, fejfájás és külön- 

féle nói bajoknál. n
Állandó fűrdőorros. Kllllnö vendéglők. Újonnan berentíe- |
un lakószobák. Remek fekvés. Hársfa es lenyzerdók, F

Prospektussal és cgvéh felviláLro-ita - ! 
Bzivosen szolgál A FÜRDŐ IGAZGATÓSÁG. L

—:—VJBKS*

1918

DonogánesSoiüossf
Debrecen, Klstemplombazár.

Menyasszonyi kelengye, vászon, 
kész fehérnemű, angol ruhává- I ■ 

szón, batiszt, breton, zephyr. |!

1 székely íétta íié
Óriási szőnyeg raktár. |

Vasáru-üzlet áthelyezés!

’3

Van szerencsém a n. é. közönséget, 
m. t. vevőimet értesíteni, hogy

vas-áru üzletemet
folyó évi augusztus elején

a kereskedelmi és iparkamara épületéből
Csapó utcára,

a volt Pásztor Gyula és Társa-fulo üzleti 
helyiségbe helyezem ál

Tinztelottol
NÁNÁSSY LAJOS,

v&skoroskedő

Jelenleg! üzlethelyiség Plao utca 69. sz, 
kamara épület f. é. augusztus 1-től kiadó.

UTX.-7W.1_- . -

Napernyők
óriási választékban

és feltűnő

olcsó árak mellett 
IBOSZNäY J.és TSÄ

oio dlvatárnházában

Debrecen Kossuth-u. 5.
Ä c^guokoél Vásárolt enjyok 

bebázatát, ba az egy vagy két év 
alatt elszakad, teljesei) dijtalaQül 
öjoooai) bebhzatjúk.
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yipró hirdetések.^
Levelezés.

cmhor so-ritono ki sürgősen fess 
fiatal^ hölgyöt 80 Írttal. Levelet „Memento 

^ ftion joJitféro a kia<ióba.
KOMULY szép leány óhaj.ana megismerkedni 

csinos vagongyáristával, teljes című Lvolet 
,,szórakozás“ johgéro a kiadóba kórok 2073

AJánSat.
s'TKLIGRNS úri reáladhoz 1-2 gyermek meló 
nevelőnek ajánlkozik csinos fiatal cmhor teljes 
című leveleket a kiadóba kerek. Tauitő 24 
jóiig1 re. Feltételeket szóval is. 2964

1 í* KÖT« IPÁK VaLLALAT. Haris-

Í.907 Julius 6.

.f k,iil,('so és fejelése fclvállaltatik Benváís 
^e'jrecerii riisza palota. 9118

; kg. raffia kötelék 36 kr., 1 kg. rézgálic 4P.
1 kg. szalámi 1 *65 kr., 5 kg. vételnél 1.60*

■ apouta friss tea vaj kapható Glück Izidor
lu-zor üzletében. Telt-fou 43. 2791

l\l\AN utca 8. számú házban három üzlet* 
helyiség kiadó, értekezhetni ugyanott. 2761

:1A NINCS PÉNZE, menjen Keiser ÖalainönT . 
Hatvan utca 2. sz. (Tóth Gyula házában) Deb- 1 
rccen es vidéke legnagyobb részlet áruhazába, j 
a ho. legmodernebb bútor, vászon, férfi- és 1 
női ruha, tavaszi és őszi női és férfi felöltők í 
szőnyegek csekély heti vagy havi részletben '
kn*,haUlk________________ 2589 ,

Í1LM I kés/itinényü harisnyákból nagy válasz! j 
ok. Úgyszintén színes cipőkhöz vagy alkalmi i 

harisnyák gyors megki .ése és harisnyáié je- 1 
lések a 1-gszebbou készíttetnek Márton Gyu­
lánál Pia- utca 9. 1125—2
KISH kaszálása zöld lucerna ölenként 3 krért 
kapható ilj. Csengéi Iguátzuál a kertben 2974

:'A HALTA I Off egy vadász kutya’"tulajdonosa 
átvehet Hatvan utcai kert I. 47. 2970

Kereslet.
Jö családból való két fiú bádogos tanulónak

I felvétetik Krausz Kálmánnál Hatvan-u.2. 2959
TANULD felvétetik fizetéssel Fisch Testvérek 

üzletében. 2873
raló fiuk vasLutorlakatos tanoncnak 

felvétetnek. Ugyanott egy festéktörő koreste­
tik adandó alkalmazásra. Debreceni Vas- és 
Kézbutorgyár részi ónytársaság. 2787

lOKÍkS Zsigmond vas Fűszer és vegyes üzle­
tében H.-szolioszlón egy jó családból való fiú 
tanulónak leivétetik. 26ul.

UGYi S fodrász7segéd állandó;...vagy kisegítő
belépésre kerestetik. Csapó-utca 77. sz.

GEPLaLÁTCS segédek és tanulók"’felvétetnek? 
Széchenyi utca 44. Ehrenreich Sándor. 2972

Eladás.
J0 karban levő nagy kapu eladó. Honvéd-ntca 

29. szám. *^31
2960ELADÓ bútor. Pélerfia 5.

E1"AIJ.? 4 fa {f} nyilas 'szőlő ä ~S estakerti en. j 
Eladó bútor Betlilen-utea 47. 2859

K9V1,D zongora eladó Kossuth utca 69. kereszt" 
ép; let- Megtekinthető délután 3—5-ig. 2966

HOMOK KERT elején ÍL járásin szám kedvelő 
arbau eladó. 2917

LÁSZLÓ ZSIGMOÄD
ÁLLATORVOSI

RENDELŐ-IRODÁJA
nagy és kis állatok részére Gsano-u, 30.

Telefon 558 sz.

ZONYEGEK
(Jutta, spárga, hollandi, klddemönster 
taposztry, voloux, futó és szalon sző- 
nyogek minden nagyságban, torontáli 

szőnyegek, díván térítők, butorszőve- 
tek és croppok, viaszkos vászon.

legolcsóbb szabott árban.
ágy és asztalterítők

szövet es csipke függönyök, stórok.

ZABÓ LAJOS FIAI
divat-, vászon-és szőnyeg-áruháza,

Debrecen, Rózsa utca I. szám.
Alapi itatott 1842. évben. I

596—1907. vk. szám.

Árverési hirdetmény.
-19oÍ

Osőilemeg eladási hirdetmény. "
,árom esoportbarf^s ^igd;ebrecenl ke Esked5 csődtömegéhez leltározott mgók

beszerzési1' 8642“ir" 72 ^ a'a“ leltározott 13206 korona 24 fill,
’aküvek becsértékü arany-, ezüst tárgyak, ékszerek és drá-

■ési áru, |^tc^tr^::S^^VeMrOZOlt 8M k0r- b— 

egy. melyeken fÄitalTOb“l^zerzési árbt^s' 6 ^ ^

nimlenikrc külön-kulön P g ‘‘ három tönleSre együttesen vagy pedig
Az árverési feltételek a következők •

ugyanaznap d. m'sTakor 1°"Simái vi"íoki0g0t’ Ä « aJánlatok ^lett 
mányi ülésen szabadon hatáíoz»“ £^„LiakLí íjábf, t.arla,,dó válas2‘-
rsctlcg szóbeli versenytárgyalást is tartsunk r a^n a oí tevd^ közölt
mennyiségéről, sem a icftár^eiyeSzéiííTsra^iíS*™)1 $Cm mi"6síRíröl, sem 
lelik azonban hogy az áruk becslése ia: :6rta becsüs kölbcnjölllvd eszSeicd
és ugyanakkor^ vétcUrat^kiflzeUil^ertodk^és^a^n^ Órahala“ az á™kat áJnni 

o. A vételi illetéket vevő viseli.
.■leinthet«®: A kltár 65 aZ 4ruk lö™CM'>"d"o-k RSzbeJöfte mellett bármikor meg- 

Debrecen, 1907. julius 4.

Dr. Lüfxács Béla,
tfime* gondnok.

A debreceni kir. j árás birós ágn ak V 1786/2—j-iik- 
7&mn végzése folytím közli,rró tétetik miszerint 
Oraopol Hugó buda,testi bej. cg ró:Z ™ ilTZk 
debrucom lakostól 99 kor. 65 fit], tőke, ennek lm 
évi augusztus d, napjától számlaadó 6»/ kamatai és
107* T820!?" t9 kor’ 5)4 fil1- Pörköl sóg eroJéS 
becliilf ;4'!n !'lróllaS M'ilíoglalt és 8660 koronám 
becsült gőzgépek és egv tiizmentos szekrényből álló
kÄ leendő 1* ^ ^ d61u^ *
«1,4 0» !ndő alPeres la ásán Tizenliáromvárot
árverésen “a“!« “®Rtart mdó nyilvános bírói
fizetés mollon *«ib !.0t l"6r5nek azonnali készpénz- 
fognak ariaS SZUk8ég 6Set6n bocsáro“ a‘il is el- 

Debrecen, 1907. évi junins hó 27

Török,
t'irói kiküldött.

_S_E_IJ2 L*3 fz - FOR
Osak akkor valódiak, ha inlndecvih Huhn» ffloü X védjegyét éa’ UlSSí S

a legmakacsabb gyomor- és altestbánfidumk ‘ 
morgorcs és gyomorhóv, rögzült székrekedés ^ 
bámulom, vértolulás, aranyér és a IcgkíibinW'^uh 
n5t betegségek ellon, e jeles házi ° -ul<-uboz6bb

egy lepecsételt eredeti doboznak 2 kor. "

Hamisítások törvényileg fonyitteínek.

. MOLL’S 
.rnaihwiwti 

will Sal;

Csak akkor valódi
ha mindegyik üveg Moll 
A. védjegyét tünteti fel.
„A. MÜLL“ feliratú óno- 
zattal van zárva. A Moll- 
féle sós-borszosz noveze- 
teson mint fájdalomcsil­
lapító bedörzsölési szer 
küszvény, csuz és meg- 
Itftlés egyéb követkozmó- 
uyoinól legismorotesobb 

nópszor.
Egy ónozott eredeti Öreg ára 1 kor. 90 OIL

Moll gyermek szappanja
Legfinomabb, legújabb módszer szerint készítek 
gyermek és hölgy sznpqan « bőr okszerű ápolá 
sttra gyermekek , felnőttek részére. Ára darabon-
M.ndonkHDt 1° 01 öt dftrab 1 ^Or 80 £I1L 
Minden darab gyermek-szappan „Moll a." vód-

jegyóvul van ellátva.
, , „ T Főssétkttl d 1 s

MOLL A. gr' -izcrósz
cs. és kir n ’

Becs Tuch'
Vidéki mogrendr’

A raktárai 
sávnl é»

által.
• szám.

postautáuvót mel-

ottan Moll A. alAirá- 
1 kéazitményokot kérni.

Nyomatott a körforgó; épen a DohrcoDui Ují.i
■'j J ;ultid íbaa, (TuLuűduuj. - 1U.)

W


